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文表达了她对电子游戏给青少年带来的危害的焦虑之情。她

认为电子游戏就像一头怪兽，贪婪、无情地剥夺青少年的学

习和与社会交流的时间。 以下哪项不成为支持以上观点的理

由?A.青少年玩电子游戏，上课时无精打采。B.青少年玩电子

游戏，作业错误明显增多。C.青少年玩电子游戏，不愿与家

长交谈。D.青少年玩电子游戏，花费了家里的资金。2.一些

末日论者警告说，天气形势长期转暖或转冷的趋势都将使谷

物大量减产。但是比较乐观的报告指出，即使真的发生这种

气温的变化，谷物产量也几乎不会发生变化，因为几乎没有

迹象表明降雨量会发生变化。以下哪项是上述比较乐观的报

告所基于的假设?A.人们无法准确地预测天气形势的长期变化

。B.谷物产量依赖于科技因素，气候条件的影响不大。C.降

雨量的变化趋势比气温的变化趋势更难预测。D.对于长期的

转暖或转冷趋势来说，相比而言降雨量不会发生变化，降雨

量发生变化对谷物产量的负面影响更大。3.李白无事街上走

，提壶去买酒。遇店加一倍，见花喝一斗。三遇店和花，喝

光壶中酒。请问壶中原有多少酒？A.4/5斗。B.2/3斗。C.7/8斗

。D.1/2斗。4.世界粮食年产量略微超过粮食需求量，可以提

供世界人口所需要的最低限度的食物。那种预计粮食产量不

足必将导致世界粮食饥荒的言论全是危言耸听。与其说饥荒

是由于粮食产量引起的，毋宁说是由于分配不公造成的。以

下哪种情形是上面论述的作者所设想的?A.将来世界粮食需求



量比现在的粮食需求量要小。B.一个好的分配制度也难以防

止世界粮食饥荒的出现。C.世界粮食产量将持续增加，可以

满足粮食需求。D.现存的粮食供应分配制度没有必要改进

。5.某仓库失窃，四个保管员因涉嫌而被传讯。四人的供述

如下：甲：我们四人都没作案。乙：我们中有人作案。丙：

乙和丁至少有一人没作案。丁：我没作案。如果四人中有两

人说的是真话，有两人说的是假话，则以下哪项断定成立?A.

说真话的是甲和丙。B.说真话的是甲和丁。C.说真话的是乙

和丙。D.说真话的是乙和丁。6.假设“如果甲是经理或乙不

是经理,那么丙是经理”为真,由以下哪个前提可推出“乙是经

理”的结论?A.丙不是经理。B.甲和丙都不是经理。C.甲或丙

不是经理。D.甲不是经理。7。一国丧失过量表土，需进口更

多的粮食，这就增加了其它国家土壤的压力；一国大气污染

，导致邻国受到酸雨的危害；二氧化碳排放过多，造成全球

变暖、海平面上升，几乎可以危及所有的国家和地区。下述

哪项最能概括上文的主要观点?A.环境危机已影响到国与国之

间的关系，可能引起国际争端。B.经济的快速发展必然导致

环境污染的加剧，先污染、后治理是一条规律。C.在治理环

境污染问题上，发达国家愿意承担更多的责任和义务。D.环

境问题已成为区域性、国际性问题，解决环境问题是人类面

临的共同任务。8.一项对某高校教员的健康普查表明,80%的

胃溃疡患者都有夜间工作的习惯。因此,夜间 工作易造成的植

物神经功能紊乱是诱发胃溃疡的重要原因。以下哪项如果是

真的,将严重削弱上述论证?A.医学研究尚不能清楚揭示消化系

统的疾病和神经系统的内在联系。B.该校的胃溃疡患者主要

集中在中老年教师中。C.该校胃溃疡患者中近60%患有不同



程度的失眠症。D.该校教员中只有近五分之一的教员没有夜

间工作的习惯。9.不管你使用哪种牙膏，经常刷牙将降低你

牙齿腐烂的可能性，科学家得出结论：当刷牙时，你通过去

除牙齿与牙雕上所形成的牙菌斑薄片减少牙齿腐烂。因此你

可以不用加氟牙膏，只要认真刷牙就能告别蛀牙。下面哪一

个是对上面论述推理的一个批评?A.用加氟牙膏刷牙表明可以

降低牙齿腐烂。B.刷牙将减少牙齿腐烂的事实并没有表明氟

无价值。C.几乎没有人通过刷牙可以充分地消除牙菌斑。D.

在绝大多数的时间内，人们的牙齿上都有牙菌斑。10.某班有

一位同学做了好事没留下姓名，他是甲、乙、丙、丁四人中

的一个。当老师问他们时，他们分别这样说：甲：这件好事

不是我做的。乙：这件好事是丁做的。丙：这件好事是乙做

的。丁：这件好事不是我做的。这四人中只有一人说了真话

，请你推出是谁做了好事?A.甲B.乙C.丙D.丁11.某律师事务所

共有12名工作人员。①有人会使用计算机；②有人不会使用

计算机；③所长不会使用计算机。上述三个判断中只有一个

是真的。以下哪项正确表示了该律师事务所会使用计算机的

人数?A.12人都会使用。B.12人没人会使用。C.仅有一人不会

使用。D.仅有一人会使用。12.小杨、小方和小孙在一起，一

位是经理，一位是教师，一位是医生。小孙比医生年龄大，

小杨和教师不同岁，教师比小方年龄小。根据上述资料可以

推理出的结论是：A.小杨是经理，小方是教师，小孙是医生

；B.小杨是教师，小方是经理，小孙是医生；C.小杨是教师

，小方是医生，小孙是经理；D.小杨是医生，小方是经理，

小孙是教师。13.西方发达国家的大学教授几乎都是得到过博

士学位的。目前，我国有些高等学校也坚持在招收新教员时



，有博士学位是必要条件，除非是本校的优秀硕士毕业生留

校。根据以上论述，最可能得出以下哪一结论？ 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


